



大视界

充电

小记者编辑部落户尼山书院

晚报小记者团40名学员接受晚报名编名记集中培训

本报7月21日讯(记者 王若松) 学习采访摄影写作,参观垃圾处理厂、报社印刷厂、奶牛场……17日,为期四天的齐鲁晚报小记者团首期集训正式结束,经过一系列的培训和锻炼,40名新晋的晚报小记者变得专业范儿十足,充实和快乐的的笑容荡漾在每一个小记者的脸上。

14日集训第一天,早上不到8点,小记者已经开始陆续来到位于大明湖内的省图书馆尼山书院报到了!每个来报到的小记者都领到了工作人员准备好的精美采访本和书签。

报到之后,在正式集训开始之前,5名小记者代表一起为自己的“小记者编辑部”揭牌。“小记者编辑部”是由山东省图

书馆尼山书院与齐鲁晚报小记者团共同组建的,整个集训期间小记者都是在这里学习采访摄影写作知识,集中接受报纸编辑、排版、印刷等一系列专业培训,将来能办一份真正属于自己的报纸。

“您就是张刚老师呀,我在报纸上见过您的名字!”见到给小记者上第一堂集训课的齐鲁晚报知名记者张刚后,小记者李佳泽激动地说。

14日下午,在佳宝乳业采访过程中,小记者运用学到的采访知识积极思考并发言,专业范儿十足。

15日上午,是齐鲁晚报的资深摄影记者张中给小记者带来的摄影讲座。下午,小记者一

起参观了济南市垃圾处理厂和城市环保市民体验教育基地,当看到各种生活垃圾变成绿色的景观,或者被焚烧后变成电能,惊奇不已。

16日和17日上午,晚报资深记者吉祥和美编牛长婧,为小记者带来了精彩的《请给我一支笔》和《怎样做“好看”的报纸》讲座。在参观大众报业集团印刷厂过程中,看到那些古老的铅字印刷机械,再亲眼看到现代化的数字印刷机,穿越的感觉让孩子不停地发问,把从印刷机上刚印出来的报纸拿在手里更是兴奋不已。

第二期小记者集训将在8月份举行。齐鲁晚报小记者团是由齐鲁晚报专门为孩子打造的大



几名小记者代表一起为小记者编辑部揭牌。
本报记者 王若松 摄

型互动类公益团体,旨在调动孩子观察和记录生活的能力,培养他们多方面的素质,挖掘他们的潜力。报名请加QQ群245632304,或者添加晚报小记者团微信(wanbaojizhetuan)

资讯

老旧危房维修 2500平方米

本报7月21日讯(记者 喻雯 实习生 张子慧 宁书文) 近日省城降雨明显增多,济南进入了主汛期。济南房管局制定了直管公房和廉租住房防汛抢险工作应急预案并成立了防汛应急抢险,24小时值班待命,目前已对老旧危房做了全面普查,对一些项目做了抢修,目前已完成工程量近2500平方米。

据悉,济南房管局管理处济发房产经营公司每年肩负着市局防汛抢险值班任务,在今年盛夏主汛期即将来临之际,济南房管局制定了直管公房和廉租住房防汛抢险工作应急预案并成立了防汛应急抢险队,并且要求中雨以上抢险队员值班在岗在位,24小时保持手机畅通,随时应对突发事件。

为了更好地提升抢险队员的实际操作技能和应急反应能力。济南房管局还组织了防汛抢险实战演练。“省城哪里有风险,我们就第一时间赶到哪里,尽职责保障居民的人身和财产安全。”

记者了解到,济发房产经营公司对所管辖的房屋尤其是老旧危房进行了全面普查,对建成时间较长的房屋专门请测绘院专家进行了现场查看,针对发现的问题和隐患,按照轻重缓急及时进行了抢修,目前已完成工程量近2500平方米。

其中,经三纬八路危房是建于上世纪70年代的三层小楼,维修工人顶着酷暑,冒着大雨,连续奋战14天,为危房房屋换上了崭新的屋顶,深受住户的一致好评。

快来看道德模范故事晚会吧

本报7月21日讯(见习记者 王红星 通讯员 周海峰) 记者21日获悉,由中共济南市委宣传部等单位主办、济南市歌舞剧院创作演出的《讲述道德故事 弘扬中国精神》主题演出暨“2014年济南市道德模范故事汇进社区基层巡演活动”,将于7月22日19:30在历下区甸柳新村街道第三社区历史文化广场隆重上演。

本场晚会是本次故事会巡演活动进社区的首场演出,节目紧紧围绕济南市道德模范的典型——“全国道德模范”刘延宝、“全国孝亲敬老之星”房泽秋、“坚强母亲”任化美、“济南好司机”宋洋、“小巷总理”陈叶翠、“当代活雷锋”刘成德、“济南好保安”朱玉德的事迹进行艺术加工;通过歌曲、舞蹈、情景剧、相声、小品、配乐诗朗诵等艺术形式向广大观众讲述他们的感人事迹。

泉韵

咱济南的“小苹果”熟啦!

泉城版小苹果首映,幽默中传递正能量

本报7月21日讯(见习记者 万兵) 18日,经历近一个月的排练、拍摄、后期制作,咱们泉城版的小苹果终于瓜熟蒂落了!在这段长达8分钟的MV里,不仅能看到正能量的剧情,还能听到咱地道的济南话。

18日下午,泉城版小苹果在泉城路沃尔玛新世纪电影城举行了首映式,参与拍摄的草根队员不仅集体亮相,还在首映式开始前现场跳了一段“小苹果”,引得不少市民纷纷驻足观看。

MV的内容则更加吸引人。正式版的MV时长约8分钟,尽管从排练到最终出品还未满月,但MV却异常丰富饱满。

除了可以看到队员们之前在趵突泉、千佛山、大明湖等地标志性景点跳舞的场面,MV中还通过很多细节体现出独特的泉城味儿。

“原版的小苹果表达的是男女之情,但泉城版小苹果表现的是济南人的淳朴和草根对济南的爱。”发起者济南市旅游信息中心副主任王学军介绍,在设计剧情时,大家纷纷献策,决定让泉城版的MV传达出“济南是我们的小苹果”这样一个思想。加入从泉池捡饮料瓶的细节是为了倡导人人爱泉护泉,男一号扶老人也是宣扬“危难见真情,济南好民风”这样一种社会正能量。

大明湖上来了“荷花仙子”

本报讯(记者 李师胜) 7月20日19点30分许,天下第一泉风景区在大明湖景区举行放荷灯活动。农历六月廿四相传是荷花生日,当晚荷花仙子手捧荷灯放至大明湖北极庙附近湖面,看着荷灯随湖水缓缓漂远,以寄托对生活的无

限祝福,再现了历史上放荷灯的传统场景。

据悉,济南天下第一泉风景区在7月12日至8月24日,举办以“明湖荷韵,泉城飘香”为主题的济南市第二十八届荷花艺术节,每年,天下第一泉风景区都在农历这个节日放荷灯。

服务



现金自助买票

暑运期间,为了给广大旅客提供更加便捷、顺畅的出行环境,总站在原有的自助取票机、自助售票机(银行卡购票)基础上,全新推出了集现金购票、取票、银行卡购票三位一体的自助终端。旅客不仅可以在自助终端取票、用银行卡购票,还实现了现金购票,且有自动找零功能。 本报记者 宋磊 通讯员 尚虹 摄

奥体供水服务营业厅启用

本报7月21日讯(记者 蒋龙龙) 21日,记者从济南水务集团获悉,位于解放东路东段的奥体供水服务营业厅升级改造完成,能够为经十东路两侧、工业南路以南、燕山立交桥以东、龙鼎大道以北等周边用户提供水费缴纳、业务办理等“一站式”服务。 今年,济南水务将增加文化西路、经七纬四路营业厅、西城客服中心、东区七里河客服中心、龙洞南5个营业网点,升级奥体、东源营业2个营业网点。

百脉泉

齐鲁晚报 倾力打造 品质保证

桶装水诚招济南市区及周边

水站加盟

山东百脉泉矿泉水有限公司是由 齐鲁晚报 投资建设的高端饮用水企业,其目标是打造天然的、健康的、富有活力和文化内涵的矿泉水及其它类型饮用水。

- 省级权威媒体广告支持;
- 超一流的设备和生产工艺;
- 天然、健康、富有文化内涵的优质产品;
- 便捷的物流配送队伍,完善的经销商市场运作培训计划;

招商电话 市区:0531-85196288
章丘及周边:0531-83820566



山东百脉泉矿泉水有限公司

诚聘:

销售管理: 5名 市场推广专员: 6名

要求: 踏实肯干、认真负责、执行力强、有无经验均可
以上人员一经录用, 缴纳五险一金

联系电话: 85196693
面试地址: 经十路16122号
(大众报业院内)

另招全省各地市瓶装水总代理